



福建日报报业集团主办 海峡都市报社出版 今日8版 | 报料: 智慧海都 95060 | 2023年5月9日 星期二 农历三月二十 闽南版



习近平将主持中国-中亚峰会

外交部发言人华春莹8日宣布:中国-中亚峰会将于5月18日至19日在陕西省西安市举行。国家主席习近平将主持峰会。哈萨克斯坦总统托卡耶夫、吉尔吉斯斯坦总统扎帕罗夫、塔吉克斯坦总统拉赫蒙、土库曼斯坦总统别尔德穆哈梅多夫、乌兹别克斯坦总统米尔济约耶夫将应邀与会。

(据新华社电)

在轨飞行276天! 我国可重复使用 试验航天器成功着陆

N 据新华社电

我国在酒泉卫星发射中心成功发射的可重复使用试验航天器,在轨飞行276天后,于5月8日成功返回预定着陆场。此次试验圆满成功,标志着我国可重复使用航天器技术研究取得重要突破,后续可为和平利用太空提供更加便捷、廉价的往返方式。



载货量扩容20% 最强“带货飞船” 天舟六号整装待发

N 新华 央视

天舟六号货运飞船与长征七号遥七运载火箭组合体5月7日垂直转运至发射区,计划于近日择机实施发射。

据中国载人航天工程办公室介绍,目前,文昌航天发射场设施设备状态良好,后续将按计划开展发射前的各项功能检查、联合测试等工作。

据了解,经过升级改造后,天舟六号的有效装载容积扩大了20%,载货能力由原来的6.9吨提升到了7.4吨。随着我国天地货运系统的建设越来越强大,我们也可以预见到,空间站未来的任务将更加丰富、更加多样化。

天舟六号货运飞船是目前世界上运货能力最强的货运飞船之一。据介绍,天舟六号此次运送的物资种类和过去相差不大,主要包括服装、食品、饮用水等,其中新鲜水果的重量约70公斤,是天舟五号携带水果重量的约两倍。这些水果将同时保障正在中国空间站的神舟十五号乘组,以及将要进入中国空间站的神舟十六号航天员乘组的食用需求。

空间站在太空中飞行,有时候需要调整自己的姿态,这样就需要消耗燃料。因此货运飞船除了给航天员运送物资,还有一项重要的使命就是给空间站补加推进剂。天舟六号携带了1.75吨的推进剂,其中有700公斤左右要补加给空间站。

老师教育拉扯学生致其受伤?

事发安溪吾都小学;涉事老师称,因孩子辱骂自己;家长表示,不管怎样,老师都不能动手;安溪县教育局已成立调查协调小组

A04

撸猫诱发哮喘 一白领险丢命

A03